



Ludmila
Pánková

Starostka
města

Máme Advent, čas předvánoční, čas, kdy děláme úklid ve svých věcech, úkolech, předsevzetích. Těšíme se na Vánoce a na všechno, co k nim patří. Je moc dobře, že se umíme zastavit, popovídat si se seniory, prožít s dětmi Mikuláše a čerty, společně po republice si zazpívat koledy či vypouštět balonky s přáním. To jsou akce, kdy jsme více spolu, jsme si blíže. Osobně si vážím toho, že se na mne stále více obracíte se svými podněty a náměty. Projevujete tak zájem nejen o sebe, ale o své okolí, o Husinec.

Nemohu bilancovat, protože jsem svoji práci teprve začala, nechci zde řadit úkoly, které nás čekají, projekty současné ani výhledové. Chci se spolu s Vámi těšit na „Vánoční setkání“ a na „Živý betlém.“ Hlavně Vám všem chci popřát bohaté Vánoce - bohaté na porozumění a lásku, kdy jsme schopni myslet na své blízké, na lidi kolem sebe, na lidi potřebné. Mějte štědré Vánoce prožité ve zdraví.



INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA, KONANÉHO DNE 25.11.2014

Rada schválila:

- Veřejnoprávní smlouvu - Ing. Bžoch, parcela č. 390/8 – sklad nářadí
- Pronájem nebytových prostor v č. p. 43 – p. Panni
- Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP-„revitalizace vodních nádrží“-30 254,75 Kč
- Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP - „sběrný systém pro nakládání s bioodpady“ - 123.229,-Kč
- složení hlavní a dílčích inventarizačních komisí – inventarizace k 31. 12. 2014
- podání žádosti o grant-rekonstrukce místní komunikace. Žádost bude podávat Ing. Kosová - 24.200,- Kč.

Rada projednala:

- Žádost o pronájem bývalého kina – zřízení Rock baru, žadatel Petr Čermák. Rada pověřila starostku přizváním žadatele na jednání rady města nejpozději do konce roku 2014.
- Retardéry ve Světské ulici – rada pověřila starostku jednání s dopravní policií a projektantem Na základě jejich vyjádření se bude umístění retardérů dál řešit.

Rada vzala na vědomí:

- Informaci o uspořádání silvestrovského ohňostroje – 15 tis. Kč

Eva Grunská, místostarostka

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70., 75., 80. výročí narození - od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.12.2014 do 15.01.2014 oslaví:

Vlasta BUKOVSKÁ, 14e Husinec

Jiřina KRBEČKOVÁ, Husova 224 Husinec

Pavel PAJER, Výrov 42 Husinec

Marie ENDRŠTOVÁ, Jeronýmova 60 Husinec

Ludmila JAKŠOVÁ, Husova 262 Husinec

Noví občánci našeho města

Dne 25.11.2014 se narodil Matyas Puffer. Rodičům srdečně blahopřejeme!

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2015

Prožíváme krásný adventní čas, který vyvrcholí oslavou narození Ježíše Krista. Většina lidí vnímá předvánoční období jako čas plný shonu a shánění vánočních dárků. I my, zaměstnanci Farní charity Prachatice máme plné ruce práce, abychom vše dobře připravili na Tříkrálovou sbírku roku 2015.

Tříkrálová sbírka proběhne v Prachaticích a přilehlých obcích v období od 4. do 11. ledna 2015. V tento čas opět vyjdou do ulic kolednické skupinky, které se budou snažit přinést do Vašich domovů poselství svátku Tří králů. Zveme Vás dne 4. ledna 2015 od 9,30 hod. do kostela sv. Jakuba v Prachaticích, kde proběhne žehnání tříkrálovým koledníkům.

Výtěžek sbírky bude věnován na podporu zkvalitnění materiálně-technického zázemí Charitního domova sv. Dominika Savia pro matky s dětmi v Prachaticích, Domu sv. Petra pro muže v Záblatí a podporu provozu služby terénního programu Most Naděje. Část výtěžku bude opět věnována Hospici sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích.

Přeji Vám krásný adventní čas. Užijte si ho v klidu, radosti a beze shonu. Děkujeme předem všem dárcům, kteří přispějí finančním darem do kasičky.

Eva Jankulárová, DiS., koordinátorka TKS 2015

Telefon: 731 604 441

Email: vedouci.azyl.matky@charitaprachatice.cz, reditel@charitaprachatice.cz

Web: www.prachatice.charita.cz

JAK SE ŽIJE V MATEŘSKÉ ŠKOLE?

Mateřská škola prošla v posledních letech zásadními změnami. Byla dokončena přístavba jedné třídy, vzhled celé budovy se změnil díky zateplení a nové fasádě. Zahrada je vybavena novými herními prvky. Mohli bychom říci, že v současné době získala mateřská škola charakter moderního zařízení pro děti předškolního věku.

V současné době pracuje v mateřské škole ve třech třídách pět učitelek, jedna asistentka pedagoga a jedna provozní pracovnice.

Dle jedné z oficiálních definic předškolní vzdělávání podporuje výchovné působení rodiny a doplňuje je o specifické podněty, rozvíjí je a obohacuje. Je etapou vzdělávání, v němž dítě získává především sociální zkušenosti, základní poznatky o životě kolem sebe a první podněty pro pokračující vzdělávání i celoživotní učení.

Mateřská škola v Husinci se řadí svou kapacitou spíše k menším školám. Má tak šanci zachovat si specifickou rodinnou atmosféru, v které se všichni navzájem dobře znají. Znají své kořeny i současné zázemí, což pomáhá k většímu porozumění dětem možnosti vytvoření úzké spolupráce a otevřené komunikace s rodiči.

Ve svém výchovně vzdělávacím působení se Mateřská škola řídí Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání a podle tohoto dokumentu též vypracovává svůj specifický Školní vzdělávací program tak, aby odpovídal místním podmínkám a potřebám školy. My jsme náš program nazvali „Školička plná sluníčka“. Má vypovídat o zaměření práce školy na harmonický rozvoj dítěte ve všech jeho složkách i o dlouhodobém pozitivním klimatu, které bychom společně s rodiči chtěli pro naše děti vytvářet.

Do jaké míry se nám to daří, musí posoudit jiní, ale my bychom zvláště v této době vánoční, kdy možná každý tak trochu rekapituluje uplynulý rok, chtěli poděkovat všem, kdo se jakýmkoli způsobem zasloužili o to, aby se naše mateřská škola dostala až do tohoto bodu svého fungování.

Vendulka Pěstová, vedoucí učitelka MŠ

ZPRÁVA O ČINNOSTI TJ SLAVOJ HUSINEC

V roce 2014 TJ Slavoj Husinec volila na své valné hromadě nové vedení ve složení: předseda: Václav Heinzl, členové výboru: Jana Musilová, Pavel Červík, Josef Frnka, Renata Nováková.

Naši fotbalisté po sestupu z 1.B třídy nastoupili v letošním roce do bojů okresního přeboru mužů v sestavě vytvořené převážně z vlastních odchovanců i z řad dorostenců a po podzimní části soutěže jsou zatím na skvělém 1. místě. Věříme, že i v jarní části navážou na předchozí výsledky a dokážou postoupit zpět do nejnižší krajské soutěže, do které určitě patří jak výkonnostně tak i areálem, který by si 1. B třídu

určitě zasloužil. Jarní nadstavbová část ukáže jak kolektiv trenéra J. Rokůska „zapracoval“ v zimě na fyzice a jestli zvládne klíčová utkání s celky Záblatí a Volar.

Hodně radosti nám určitě přichystalo fotbalové družstvo starší přípravky vedené J. Vaňkem a J. Novákem. V polovině soutěže jsou po počátečních nezdarech ve středu tabulky a hlavně atmosféra zdobící utkání této mládeže do 10 let je obdivuhodná.

V oddílu volejbalu jsou muži dlouholetí účastníci KP II. V soutěžní sezóně 2013/2014 skončili na 9. místě z deseti zúčastněných. Pro letošní rok si dávají pauzu. V krajské soutěži je nahradily ženy, které jsou po první polovině soutěže na výborném 2. místě. Ženy se také účastní zimní ligy v Českých Budějovicích, která čítá 30 družstev špičkové krajské úrovně. Loni naše družstvo obsadilo celkově 10. místo a i v letošním roce je zatím mezi desítkou nejlepších. Největší radost však máme z toho, že se podařilo od 1. 10. 2014 zajistit kroužek volejbalu a minivolejbalu pro žáky od 5. třídy. Pod vedením L. Filipa mladšího a D. Attendorna se šestnáct dětí učí základům tohoto sportu. Věříme, že si děti volejbal oblíbí a díky nim bude mít husinecká volejbalová tradice pokračování i v budoucnu. Nohejbalisté nehrají registrovanou soutěž, ale zrekonstruovali si své zázemí v oddělené části bývalé garáže a zúčastnili se některých turnajů v okolí.

Oddíl tenisu v tomto roce nefungoval, ale doufáme, že větší zájem o tento sport umožní nová tenisová zeď pro začátečníky, kterou plánujeme v našem sportovním areálu vybudovat příští rok.

Ostatní místní sportovní kroužky pro mládež (stolní tenis, judo) pracují pod hlavičkou DDM Prachatice.

V roce 2015 plánuje TJ Slavoj některé jednorázové akce, na které byly podány žádosti o dotace. Zvláště bychom upozornili na oslavu výročí založení místní TJ, která je plánovaná na první srpnový týden a bude spojena se sportovním dnem v areálu TJ Slavoj Husinec. Osobně budou pozváni na tuto akci čestní členové a pamětníci TJ. Program bude zajištěn pro všechny věkové skupiny.

Na závěr bych chtěl poděkovat touto cestou všem, kteří se aktivně podílejí na chodu jednotlivých oddílů TJ Slavoj a věnují svůj drahocenný čas ve prospěch těch, kteří chtějí sportovat. Věřím, že dobrá vzájemná spolupráce s vedením města bude pokračovat i nadále, zvláště v souvislosti s nově vybudovaným koupalištěm, které je součástí areálu TJ Slavoj Husinec. Dík patří i všem sponzorům, kteří podpořili chod TJ finančně i materiálně a také rodičům, kteří své děti ke sportu vedou. Doufám, že následující rok bude pro naše sportovce úspěšný a přinese jim i všem sportovním příznivcům mnoho radosti.

Václav Heinzl, předseda TJ Slavoj Husinec

INFORMACE O DOKONČENÝCH PROJEKTECH

Základní škola Mistra Jana Husa a Mateřská škola Husinec

Název projektu: Modernizace vybavení pro technické a přírodovědné vzdělávání na ZŠ Husinec

Registrační číslo projektu: CZ.1.14/2.4.00/27.02952



Husinec

Název projektu: Venkovní koupaliště Husinec - rekonstrukce sportovně rekreační vybavenosti pro cestovní ruch

Registrační číslo projektu: CZ.1.14/3.1.00/29.02910



EVROPSKÁ UNIE

PODPOŘENO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Směr budoucnost - cíl prosperita



Prosincové kulturní akce

10. prosince	Česko zpívá koledy	Náměstí	18:00
12. prosince	Vypouštění balónků s přáníčkem Ježíškovi	Areál mateřské školy	15:00
16. prosince	Koncert ZUŠ	Modlitebna CB	16:30
20. prosince	Předvánoční setkání	Dvůr městského úřadu	14:00
23. prosince	Husinecký živý Betlém	Dvůr městského úřadu	17:00
31. prosince	Novoroční ohňostroj	Náměstí	00:00

PEKELNÁ JÍZDA S NADÍLKOU SE PAVEDLA

Sobota byla v Husinci opravdu napínavá. Dětské centrum Lentilka, z.s. připravilo pro děti i dospělé odpolední akci, při které se otevřely brány pekelné a nakonec i nebeské. Programu se zúčastnilo přibližně 200 lidí. V připravené scéně díky vizuálním efektům skvěle vynikl protiklad mezi peklem a nebem. Po Mikulášské nadílce si mohli návštěvníci projít celým areálem, kde byly pro děti připraveny zábavné aktivity. Určitě si nenechte ujít další rodinnou akci v Husinci.

Marie Tomanová, Lentilka z.s.

Foto: Magdaléna Nováková



VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ S ČESKÝM JEŽÍŠKEM

Chceme touto formou všechny informovat, že vypouštěné balónky jsou ze speciální gumy, která se v přírodě rychle rozloží.

ŽIVÝ BETLÉM

Všechny, kteří se chtějí podílet na Husineckém živém Betlému, zveme na následující zkoušky: středa 10. prosince v 17 hodin v učebně ZUŠ (budova zdravotního střediska) - zkouška andělského sboru. Sobota 13. prosince v 10 hodin v učebně ZUŠ - zkouška kapely. Sobota 20. prosince ve 2. patře MěÚ. Generální zkouška: v 9 hodin kapela, v 10 hodin sbor plus herci. Průvod vyjde jako vždy v 17 hodin. Tentokrát bude směřovat do dvora MěÚ, protože areál Husova domu je v totální rekonstrukci. Vhodnější prostor jsme nenašli. **Martina a Milan Zíkovi** - [776 321 638](tel:776321638), [608 351 847](tel:608351847)

POZVÁNKA NA PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ

Setkali jsme se opakovaně s dotazy, proč není v programu akcí Vánoční trh. Po zkušenostech z minulých let, kdy byl Vánoční trh spíše opravdu setkáním, než trhem, jsme si dovolili změnit název i myšlenku akce na „Předvánoční setkání“. Stánky na něm budou, i dílny pro děti, i zpívání dětí ze školy, i soutěž o nejchutnější vánoční cukroví, tentokrát perníčky, které můžete začít nosit do knihovny. Ale chceme k tomu něco přidat – a budeme rádi, když nápady vyjdou od Vás. Co třeba ochutnávka domácích vín a likérů, nebo domácího zelí? Hodně z nás doma vyrábí něco, o čem ostatní nevědí a co by se jim mohlo líbit nebo chutnat nebo být užitečné. Dejte o sobě vědět.

Ondřej Babka, Milan Zíka, Ludmila Pánková

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO

Třetí zasedání zastupitelstva města Husinec se uskuteční ve čtvrtek 18. 12. 2014 od 18:00 ve druhém patře MěÚ.

PRODEJ KAPRŮ

Prodej vánočních kaprů se uskuteční v pondělí 22. prosince od 9:00 na náměstí v Husinci.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485. Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 09.12.2014 jako číslo 185. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.